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予算特別委員会報告

予算特別委員会の報告を行います。

去る６月２日の本会議において付託されました案件について、６月７日、委員

会を開催しました。

当局に関係職員の出席を求め、慎重に審査した経過と結果をご報告いたします。

付託されました案件は、議案第７３号 令和３年度上野原市一般会計補正予算

第２号 及び議案第７４号 上野原市大目財産区特別会計補正予算 第１号 の２

件です。

審査は、関係課に説明を求め、その後質疑・採決を行いました。

今回の補正予算は、市長選挙の執行に伴い骨格予算として編成した当初予算に

肉付けを行うもので、他に新型コロナウイルス関連とクリーンセンター火災関連

の緊急性の高い案件を予算計上したとのことです。

議案第７３号 令和３年度上野原市一般会計補正予算 第２号 について、主な

歳入内容としては、地方交付税では、骨格予算である当初予算で留保していた地

方交付税の交付見込額８千９７０万２千円を増額補正し、国庫補助金２億２千６

４９万４千円と県補助金１千９１２万円についても増額補正するものです。

繰入金では、クリーンセンター火災の影響により財源が不足するため、財政調

整基金から１億５千６６０万８千円を繰り入れるものです。

委員からの、県補助金である電源立地地域対策交付金は、市の一般財源で使用

できるのか、という質問については、発電施設の運用が円滑にいくような用途で

使われているとのことです。

歳出の主な補正内容は、総務費では、サテライトオフィス等施設開設支援事業

費３千６２８万円、ふるさと納税事業費１千１５８万５千円、ふるさと納税・自

治体ＤＸ推進のための会計年度任用職員増員経費３５７万２千円を増額補正す

るものです。

委員からの、自治体ＤＸについて、市として今後はどの様に取り組んでいくの

か、計画は立てているのか、という質問については、昨年１２月に国から、昨年
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度末に県から示された経緯があるため、それを受けて市としてどう取り組むかは

これから検討していき、５年間で国・県の示す基準に到達する予定とのことです。

他に、ふるさと納税について、大幅な増額補正の要因は何か、また、今回は会

計年度任用職員を任用するとのことだが、今後はどう考えているのか、という質

問については、県産品の追加や昨年の経験を活かし、目標の意味も込めて増額を

見込んでおり、正職員の配置も含め、ふるさと納税のさらなる増額を視野に、当

市に合った方法を検討していくとの説明がありました。

民生費では、低所得者の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金１

千５４９万９千円、児童相談システムの導入費用５８４万５千円を増額補正する

ものです。

委員からの、家庭児童相談室について、相談件数の増加が見込まれる中、今後

の体制はどうするのか、という質問については、家庭児童相談室の事業を発展的

に展開していき、相談員の増加も検討し、体制を強化していきたい、との説明が

ありました。

衛生費では、妊婦１人あたり８万円を支援するための妊婦応援特別給付金事業

費８１５万１千円、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保のための正規職員

の時間外等１千９８６万２千円と会計年度任用職員６名増員分人件費１千２５

０万１千円、上野原市環境基本計画策定支援業務に６０５万円、クリーンセンタ

ー火災に伴う一般廃棄物処分委託費及び運搬費１億９千１１８万２千円を増額

補正するものです。

委員からの、新型コロナ対応の会計年度任用職員の具体的な業務内容は、とい

う質問については、現在、各課の正職員が交代で手伝っている、受付や誘導等の

事務を主にお願いする予定とのことです。

また、委員からは、環境基本計画の策定については、終了年が予め分かってい

るものなので、今後はしっかりと計画を立てていくこと、との意見が出されまし

た。

農林水産業費では、林道腰掛線阿寺沢大橋橋梁改修にかかる詳細調査・積算業

務費を２千１８万５千円、増額補正するものです。
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商工費では、新型コロナウイルスの影響で経営が悪化した市内の中小企業が県

の融資制度を利用する際の保証料のうち、県が１／２、市が１／２負担する補助

金３００万円を増額補正するものです。

土木費では、骨格予算のため当初予算に計上していなかった辺地対策事業費１

億３千６７０万円を増額補正するものです。

消防費では、上野原市・大月市・都留市の３つの消防本部で管理する、県東部

指令センター指令システムの更新負担金等３千７２３万５千円を増額補正する

ものです。

教育費では、秋山小学校スクールバスの更新のための購入費用８４３万８千円

を増額補正するものです。

諸支出金では、ふるさと納税寄付額の増額補正に伴い、基金積立金を２千５０

０万円増額補正するものです。

次に、議案第７４号 上野原市大目財産区特別会計補正予算 第１号の補正内容

ですが、地区が実施する市道南米沢小学校線維持工事費７０万円を予備費から充

当したものです。

以上、当局提出２案件については、採決の結果、いずれも全会一致で原案どお

り可決すべきものと決定しました。

以上、予算特別委員会の報告といたします。


